

Ирбитская жизнь⁶⁺



615432081495017

Издается с 3 (16) октября 1911 года. Выпуск возобновлен с 15 октября 1998 года.

№ 50 (993)

13 декабря 2017 год

6+

В ИРБИТЕ ПОЯВИТСЯ ЦЕНТР ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ "ПАРУС НАДЕЖДЫ"

Приход во имя мчч. Веры, Надежды, Любви и матери их Софии (г. Ирбит) выиграл грант в конкурсе, проводимом Отделом по церковной благотворительности и социальному служению Русской Православной Церкви.

Сумма гранта 300 тысяч рублей. На эти средства будет создан центр гуманитарной помощи "Парус надежды". Проект направлен в первую очередь на оказание помощи беременным, одиноким мамам и многодетным семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Нуждающимся будут помогать вешающими и продуктовыми наборами.

В проекте будут задействованы ближайшие к Ирбите территории: Ирбитский, Камышловский и Талицкий районы. Событие прокомментировала руководитель отдела социального служения и церковной благотворительности Каменской епархии Людмила Александровна Галахова: "На полученные средства будет закуплено оборудование для склада (вешала, стеллажи). В течение шести месяцев

по спискам, предоставленными благочинными указанных территорий, нуждающиеся будут обеспечиваться продуктами и гигиеническими наборами. Каждый месяц планируется оказать продуктовую помощь 25, а вешающую - 45 благополучателям. Денежные средства будут выделены в январе 2018 года".

После окончания средств, полученных на реализацию проекта, деятельность Центра будет поддерживаться и развиваться за счет пожертвований и благотворительности, а также за счет материальных и финансовых ресурсов благочиний.

Напомним, что в прошлом году в таком же конкурсе принял участие отдел по церковной благотворительности и социальному служению Каменской епархии. На средства, полученные от гранта, в Каменске-Уральском был открыт центр гуманитарной помощи "Забота". За год работы он помог более 800 нуждающимся гражданам: малоимущим, многодетным, матерям-одиночкам и всем, кто оказался в тяжелой жизненной ситуации.

Пресс-служба Каменской епархии



"С НОВЫМ ГОДОМ, ИРБИТ!"

Администрация города Ирбита выпустила постановление о проведении конкурса на лучшее оформление объектов городской инфраструктуры "С Новым годом, Ирбит!".

Ирбитчанам предложено поучаствовать в создании праздничного настроения. Отдельно будут оцениваться украшения предприятий и организаций и частных домов.

Руководителям организаций города и индивидуальным предпринимателям предлагается оформить занимаемые ими здания и прилегающую к ним территорию в праздничном

новогоднем стиле с применением световых гирлянд. Хозяева частных домов не обязаны применять световые гирлянды, они могут украсить дом и прилегающую территорию как подскажет им их фантазия.

Заявки на участие в конкурсе предлагаются в отдел экономического развития администрации Ирбита в срок до 21 декабря. Итоги конкурса планируется подвести после Нового года, когда специально созданная комиссия объедет все объекты. Победители могут получить до 10 тысяч рублей.



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ - ТЕАТР

6 декабря состоялось очередное заседание совета руководителей города Ирбита, в котором приняли участие руководители крупных предприятий города, индивидуальные предприниматели, глава города, его первый заместитель, начальник управления культуры, председатель и депутаты городской думы.

В призму пристального внимания собравшихся попал Ирбитский драматический театр, на базе которого и проводилось заседание. Руководители пристально изучили итоги финансово-хозяйственной деятельности этого очага культуры.

Директор театра Лилия Гундырева сообщила, что в театре работает 59 человек, в том числе 21 актер. По данным на 1 декабря в этом году в театре сыграно 122 спектакля (в 2016 году - 210). По билетам спектакли посетило 8720 человек (в среднем 70 человек смотрят спектакль).

В 2017 году отмечено резкое снижение зрительской аудитории. По мнению руководства театра, это связано, в первую очередь, с качеством постановок, которые шли в 2016 году. В театре назревал кризис. Что привело к смене его руководства.

Лилия Александровна отметила, что в ближайших планах театра - выйти на показатели 2015-го, докризисного, года, а затем развиваться далее. Театр планирует возобновление межрегионального фестиваля "Ирбитские подмостки", на организацию которого нужны существенные денежные средства. Здание театра требует ремонта.

В своем обращении к руководителям Л.А. Гундырева высказала пожелание - совмест-

ными усилиями вернуть зрителя в театр. Предприятия могут использовать билеты в театр в виде поощрения лучших работников за хорошую работу.

Для руководителей было продемонстрировано новое звуковое оборудование, монтаж которого еще не закончен. Но уже понятно, как по-новому зазвучат голоса актеров на сцене Ирбитского театра.

Руководители приняли решение поддержать Ирбитский театр. Николай Юдин, первый заместитель главы города, отметил, что в первую очередь нужно совершенствовать материально-техническую часть. Ведь весь ремонт с приобретением нового оборудования потянет на сумму более 400 млн. рублей.

Председатель совета руководителей, директор Ирбитского молочного завода Сергей Сутибин отметил: "Мы все заинтересованы в повышении культурного уровня ирбитчан". Кроме обещания продолжать оказывать помощь театру, он посоветовал главе города выработать стратегические рекомендации для развития Ирбитского драмтеатра.

Следующими вопросами руководители рассмотрели итоги работы администрации города, а также ближайшие планы, связанные с новогодними праздниками. Так, например, 23 декабря планируется открытие ледового городка у ДК им. В.К. Костевича. Лед для него уже заготавливается. Кроме этого, будет еще две новогодние площадки - на площади им. В.И. Ленина и у ДК "Кристалл". 28 декабря пройдет торжественное открытие обновленной лыжной базы, где проведен большой ремонт, а также освещенной лыжной трассы.

Светлана УРАЛОВА



ДАТА	СРЕДА 13.12.2017	ЧЕТВЕРГ 14.12.2017	ПЯТНИЦА 15.12.2017	СУББОТА 16.12.2017	ВОСКРЕСЕНЬЕ 17.12.2017	ПОНЕДЕЛЬНИК 18.12.2017	ВТОРНИК 19.12.2017
Температура, С, ночь	-13	-11	-7	-6	-8	-4	-11
Температура, С, день							
Облачность							
Направление, скорость ветра, м/с	Ю	Ю	Ю	ЮЗ	ЮЗ	ЮЗ	ЮЗ
Атмосферное давление	770	766	763	765	766	765	765
	3 м/c	4 м/c	3 м/c	3 м/c	3 м/c	3 м/c	2 м/c



**ПРОДУКТОВЫЙ
СКЛАД-МАГАЗИН**

ИРБИТ, ул. Первомайская, 49

Режим работы: с 9:00 до 23:00

Не пропусти! Розыгрыш призов в Ирбите!

*Главный приз—
автомобиль!*



*10 больших
планшетов*

и много-много других подарков



**С 1 декабря совершай покупки на сумму от 1000 рублей
и получай купоны для участия в розыгрыше призов.**

Розыгрыш состоится 10 марта 2018 года.

За каждые потраченные 1000 рублей в чеке выдается один лотерейный билет.
Покупки по нескольким чекам не суммируются. Подробности в магазинах «Низкоцен».

ШКОЛЬНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ. НУЖНО ЛИ ОНО?

Этим вопросом задавался каждый школьник, в чьей школе есть школьное самоуправление. Поговорить об этом мы собрались на заседании дискуссионного клуба Ирбитского городского молодежного совета, модератором которого выступила Светлана Уралова, специалист по работе с молодежью Центра развития культуры, спорта и молодежной политики.

Участие в дискуссии на тему "Школьное и студенческое самоуправление: мифы и реальность" приняли 23 человека. В числе присутствующих были два президента школ: Трофим Сосновских (Пионерская школа) и Матвей Вяльков (школа № 8), члены Ирбитского городского молодежного совета Данил Тупица и Валерия Стafeева, а также представители школ №№ 1, 8, 9, 10, 13, 18, Ирбитского гуманитарного колледжа, Ирбитского политехникума. Собравшиеся рассказали о своих выборах, о проведенных мероприятиях и ближайших планах. Каждый имел возможность высказать свое мнение.

Сначала участники дискуссии поговорили о проблемах школьного и студенческого самоуправления в целом. Их было выделено около десяти. Развитию молодежного самоуправления, по мнению со-

бравшихся, мешает как высокая загруженность молодежи, так и банальное нежелание "воротить горы". В школах отмечена лишь иллюзия самоуправления, поскольку взгляды взрослых и детей не совпадают, школьников считаю еще маленькими, чтобы что-то решать. На фоне этого школьники демонстрируют отсутствие энтузиазма и веры в себя, а, главное, не знают, с чего начать.

Чтобы хорошо разобраться во влиянии школьного самоуправления на различные сферы школьной жизни, мы сыграли в

⇒ "Смысла в самоуправлении я не вижу. Так как этим особо никто заниматься не будет, и большинство об этом даже не знают. Привыкли к добровольно-принудительной деятельности".



⇒ "Я думаю, что школьное самоуправление нужно в школах, если оно, конечно, имеет какие-то результаты. Если их нет, то и смысла в этом нет. В нашей школе этого нет, а очень хотелось бы".

деловую игру. Все присутствующие разделились на три группы: "Чиновники", "Учителя" и "Ученники". Каждая команда пыталась выделить плюсы и минусы влияния самоуправления на эти группы.

⇒ "Школьное самоуправление нужно, чтобы решать имеющиеся проблемы. Но решать в действительности".

Это задание показало нам, что школьное самоуправление можно рассматривать с двух сторон: как с полезной, так и с ненужной и даже вредной. Это, конечно, зависит от того, как оно работает, и работает ли вообще.

У каждого сложилось мнение на данную тему: кто-то считал, что самоуправление

нужно, у кого-то было двоякое мнение, а кто-то и вовсе считает его бесполезным.

Каждый участник сделал вывод для себя: "А нужно ли

школьное самоуправление для

меня? И нужно ли

оно вообще?" Я ду-

маю, эта

информа-

ция полез-

на для всех, она мо-

жет дать пример тем,

кто состоит в

школьном самоуправлении.

Эта проблема была поднята для того, чтобы подростки знали, понимали и задумывались,

нужно ли им самоуправление?

Или для них оно просто фор-

мальность.

Конечно же, наличие

⇒ "Если я буду абсолютно уверена, что школьное самоуправление принесет пользу и разнообразие в жизнь, то я буду бороться за него до конца".

Хочется сказать спасибо Ирбитскому городскому молодежному совету за организацию и проведение такого интересного и полезного мероприятия.

Кристина БОЛЬШЕВЫХ,
пресс-центр "СТРИЖ" ЦДТ

НОВОСТИ

ФИКТИВНЫЙ БРАК

ИРБИТСКИЙ РАЙОННЫЙ СУД удовлетворил исковые требования Ирбитского межрайонного прокурора о признании недействительными браков, заключенных между иностранными гражданами и гражданками России, проживающими в Ирбите.

В ходе рассмотрения исковых заявлений установлено, что в 2016 и 2017 годах гражданки Ирбита зарегистрировали брак с гражданами Таджикистана и Узбекистана. В ходе проверки факта фиктивности данных браков было установлено, что зарегистрировали женщины брак, не имея намерений создавать семью. Более того, получили за это вознаграждение в 7 000 и 15 000 рублей.

Намерения же приезжих мужчин были понятны - получение гражданства России в упрощенной форме. Решением Ирбитского районного суда указанные браки признаны недействительным со дня их заключения.

ЧЕЛОВЕК-ОРКЕСТР И ЕГО КОЛЛЕКЦИЯ

В ИРБИТСКОМ ИСТОРИКО-ЭТНОГРАФИЧЕСКОМ МУЗЕЕ открылась уникальная выставка "Национальные музыкальные инструменты и традиционная одежда народов Евразии". Шоу-экскурсию по экспозиции ведет настоящий человек-оркестр Кабир Ямилов, заслуженный работник культуры Российской Федерации. Посетители услышат звучание поющей тибетской чаши, дождевой палки, узбекского корня, гармошки-черепашки, арабской волынки, жалейки, рожка, гуслей и других экзотических инструментов. Всего за время программы звучит более 20 уникальных музыкальных инструментов.

Программа рассчитана на самый различный возраст и проходит в рамках проекта

возрождения, сохранения и популяризации традиций национальных культур, который реализует музей национальных и музыкальных инструментов и этнографии города Челябинска.

"СОБАКА - ДРУГ ЧЕЛОВЕКА"

15 ДЕКАБРЯ в Ирбитском историко-этнографическом музее (г. Ирбит, ул. Кирова, 74) в 13.30 состоится открытие выставки декоративно-прикладного творчества "Собака - друг человека". Основой экспозиции выступают самые разнообразные собаки - из ткани, бумаги, картона и огромного множества самых разнообразных материалов.

Организаторами выставки выступают Центр развития культуры, спорта и молодежной политики, Ирбитский историко-этнографический музей и клуб по месту жительства "Умелые руки".

Выставка является конкурсной площадкой, на которой представлены работы ирбитчан с 4 и до 70 лет.

Анна МАСПОВА

"ГОРКА"

С 4 ДЕКАБРЯ инспекторы ГИБДД выявляют горки, наледи, склоны которых выходят на проезжую часть. Традиционно дорожные инспекторы будут обследовать территории возле школ и детских садов, дворы и улицы. Подключаются к этой работе и участковые уполномоченные полиции и инспекторы по делам несовершеннолетних. Коммунальные службы будут посыпать опасные горки песком.

Самыми распространенными и самыми опасными местами для катания детей являются ландшафтные горки. Однако опыт прошлогодней зимы показал, что маленькие горожане активно используют для катания, часто с риском для жизни, и огромные кучи снега, образовавшиеся после снегопадов. Огромные кучи и валы снега, которые коммунальные службы

города не успевают убрать, превращаются в настоящую головную боль. Детей они манят как магнит, ведь это прекрасная возможность, усевшись на санки, ледянки или просто картонки, вихрем съехать вниз. Между тем, многие из таких снежевых куч расположены вблизи проезжей части, и нет никакой гарантии, что ребенок, скатываясь, не попадет под машину.

Сообщить о таких опасных местах могут граждане, для этого надо позвонить по телефонам дежурной части МО МВД России "Ирбитский": 6-25-27 или 02, или непосредственно в ГИБДД по телефонам: 6-38-39, 6-62-67 и назвать адрес.

Это необходимо для того, чтобы инспекторы ГИБДД подъезжали туда и убирали детей, а также вся полученная информация будет передаваться в дорожные службы с предписанием о ликвидации опасности в самое ближайшее время.

Татьяна БЕРДЮГИНА,
инспектор по пропаганде ОГИБДД

ДЕСАНТ ДОБРА

ВЕСЕЛЫМ И ДОБРЫМ ЛЮДЯМ живется интереснее. Это еще раз доказали юные клоуны детской школы-студии мим-клоунады Центра детского творчества. Вместе со своим руководителем Михаилом Якубовичем Ахметшиным они в очередной раз высадились "Десантом добра" в Центральной городской больнице.

Одетые в яркие концертные костюмы клоуны одним своим видом поднимали настроение взрослым и детям, которые поправляли свое здоровье в больнице. На память о встрече и с пожеланиями скорейшего выздоровления клоуны вручали пациентам ЦГБ воздушные шарики, конфеты и фигурки, сделанные с любовью руками ребят студии художественной лепки из глины "Фиаль".

Никита КАТАЕВ,
пресс-центр "СТРИЖ" ЦДТ

ОБЪЯВЛЕНИЯ

С целью оказания консультационной и практической помощи в восстановлении нарушенных прав потребителей для жителей г. Ирбита, Ирбитского, Слободо-Туринского, Тавдинского, Таборинского и Туринского районов с 8 по 22 декабря 2017 г. организована "горячая линия" по вопросам пользования услугами такси.

Все желающие могут задать свои вопросы по указанным телефонам, также получить консультации и практическую помощь на личном приеме в Центре гигиены и эпидемиологии в Свердловской области в городе Ирбит по адресу: ул. Малыгина, 9, каб. № 10, с 08:30 до 16:30, или по телефону: 6-36-28.

* * *

Военный комиссариат приглашает юношей, годных к военной службе, пройти бесплатное обучение в Ирбитской автошколе ДОСААФ по специальности "специалист приемных радиоустройств". За информацией обращаться по адресу: г. Ирбит, ул. Советская, 44а, каб. № 8, тел.: 6-37-45.

* * *

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Ирбите и Ирбитском районе Свердловской области сообщает о переименовании в межрайонное и о завершении процедуры реорганизации путем присоединения к нему Управления Пенсионного фонда в Байкаловском и Слободо-Туринском районах.

Все права, обязанности и функции реорганизованных управлений в Байкаловском и Слободо-Туринском районах перешли к Управлению в г. Ирбите. Изменений в выплате и доставке пенсий не будет.

УПФР в г. Ирбите Свердловской области (межрайонное) располагается по прежнему адресу: 623850, Свердловская обл., г. Ирбит, ул. Карла Маркса, 37. Начальник Управления ПФР - Кириллова Наталья Витальевна.

АФИША

ДК им. В.К. Костевича

тел.: 4-25-70

16 декабря. Концерт творческого объединения "ЛИРА" "ЗИМНИЙ ВЕЧЕР". Начало в 14.00.**17 декабря.** Вторая окружная выставка "НОВОГОДНИЙ БУМ". Начало в 11.00.**17 декабря.** Спектакль Театральной студии "МЫ" "ДУРАКИ". Начало в 16.00.

ИГМИИ, Музейно-выставочный центр

График работы музеиных объектов: ежедневно с 10 до 19 часов, без перерыва, выходной - понедельник.

ул. Елизарьевых, 28 В, тел.: 6-37-96

Выставка "ГРАФИКА СОВЕТСКОГО РЕАЛИЗМА" из собрания музея.

Выставка "ПОЭЗИЯ УРАЛЬСКОЙ ЛИНОГРАВЮРЫ. СПАРТАК КИПРИН".

ИГМИИ, "Музей уральского искусства"

ул. Володарского, 14, тел.: 6-35-78

Постоянная экспозиция "МАСТЕРА УРАЛЬСКОГО ИСКУССТВА XX ВЕКА".

Постоянная экспозиция "АВТОРСКОЕ ЮВЕЛИРНОЕ ИСКУССТВО УРАЛА"

Выставка одной скульптуры Александра САМВЕЛА "ПЁТР ВО СЛАВЕ".

ИГМИИ, "Музей Гравюры и Рисунка"

ул. К. Маркса, 47, тел.: 6-34-18 (доб. 104)

Постоянная экспозиция "МАСТЕРА ЕВРОПЕЙСКОГО ИСКУССТВА XV-XX ВЕКОВ".

Музейно-выставочная программа "ПЕТЕРБУРГ И ЕГО ОКРЕСТНОСТИ В ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ГРАФИКЕ XVIII - XX ВЕКОВ".

Выставка "МАСТЕРА СОВЕТСКОГО РЕАЛИЗМА", живопись и скульптура из запасников музея.

Музей народного быта

ул. Революции, 25, тел.: 6-20-20

Экспозиции "БЫТ ИРБИТЧАН КОНЦА XIX - ПЕРВОЙ ПОЛОВИНЫ XX ВЕКОВ", "САМОВАРНАЯ СИМФОНИЯ", "КУЛЬТУРА РУССКОГО ЧАЕПИТИЯ", "ФАУНА ИРБИТСКОГО КРАЯ", "ВОГУЛЫ И ОКРУЖАЮЩИЙ ИХ ЖИВОТНЫЙ МИР".

По предварительному заказу угощение в "Русской избе" - блины, жаркое, каша...

Часы работы: с 9.00 до 18.00 (в субботу и воскресенье - с 10.00 до 16.00).

Ирбитский музей истории техники

ул. Советская, 100, тел.: 8-912-040-83-00

Коллекции: часов, швейных машин, ножниц, пишущих (печатных) машин, радио, магнитофонов, телевизоров и фотоаппаратов.

Ждем вас со вторника по субботу с 9.00 до 17.00, понедельник и воскресение - выходные дни.

Ирбитский историко-этнографический музей

ул. Кирова, 74, тел.: 6-72-99

15 декабря. Открытие выставки декоративно-прикладного творчества "СОБАКА - ДРУГ ЧЕЛОВЕКА". Начало в 13.30.

Выставка "НАЦИОНАЛЬНЫЕ МУЗЫКАЛЬНЫЕ ИНСТРУМЕНТЫ И ТРАДИЦИОННАЯ ОДЕЖДА НАРОДОВ АЗИИ", шоу-экскурсия "ЧЕЛОВЕК-ОРКЕСТР".



ЕЕ ПУТЬ К УСПЕХУ

наем, как же она достигла такого успеха.

- **Аня, расскажи, пожалуйста, как ты узнала об олимпиаде по искусству?**

- Олимпиада по искусству проходит каждый год, поэтому я заранее знала, что она состоится. В начале учебного года у каждого учащегося есть возможность записаться для участия в любой предметной олимпиаде. Я ею воспользовалась.

- Что побудило тебя принять участие в олимпиаде?

- В первую очередь, это желание проверить свои силы. Я долгое время ходила в художественную школу, поэтому очень хотелось применить полученные там знания.

- Как ты готовилась к олимпиаде?

- Прежде всего, я выполняла задания, которые мне дала наша учительница по мировой художественной культуре Светлана Анатольевна Цапли-

на. Также я читала статьи в Википедии и старые записи из тетрадей по МХТ.

- **Ожидала ли ты победы в олимпиаде или это стало для тебя приятной неожиданностью?**

- Да, я была приятно удивлена, когда узнала о своей победе. Задания олимпиады были достаточно сложными, но я очень старалась вспомнить все то, чему меня учили в художке и школе, чтобы занять хотя бы призовое место. (Аня сначала улыбнулась, а затем рассмеялась.) А получилось... даже лучше!

- С какими трудностями тебе пришлось столкнуться?

- Конечно, главной трудностью было... волнение. Именно из-за него мне казалось, что я напрочь забыла весь изученный материал.

- Как отнеслась твоя семья к такому успеху на олимпиаде? Друзья? Одноклассники?

- Все поздравили меня с победой и были очень рады такому успеху.

- В каких еще городских олимпиадах участвовала?

- Я в этом году участвовала в олимпиадах по русскому языку, математике, обществознанию, истории, географии и английскому языку.

- Полный и разносторонний набор! Что собираешься делать после окончания школы? Кем видишь себя в будущем?

- Я планирую поступить в вуз и рассматриваю вариант получения профессии госслужащей. Но наша жизнь не предсказуема, поэтому мое будущее зависит от того, как повернется моя судьба. Я однажды классница, для исполнения планов надо достойно окончить школу, постараться сдать выпускные испытания на максимально высокие баллы.

- Что бы ты посоветовала ребятам, которым еще предстоит защищать честь своих школ на олимпиадах?

- Не волноваться, верить в себя и свои силы, и, конечно, повторить как можно больше материала по предметам.

Беседовала София ОРЛОВА, пресс-центр "СТРИЖ" ЦДТ

СПОРТ-КУРЬЕР

И МЕДАЛИ, И КУБОК В ИРБИТ!

2-3 ДЕКАБРЯ команда клуба "Ирбис" Ирбитского ДОСААФ приняла участие в Первенстве Свердловской области по Комбат Самообороне, прошедшем в г. Первоуральске.

Комбат Самооборона - это поединки в различной защите экипировке с применением ударной и бросковой техники.

В турнире приняли участие бойцы из Екатеринбурга, Первоуральска, Серова, Каменск-Уральского, Сухого Лога, Ревды, Нижнего Тагила и др. А также спортсмены из Киргизии. Ребята боролись за право отобраться на Первенство России, которое пройдет в Уфе. Для юных бойцов нашего клуба это была настоящая проверка физических и моральных качеств, всего того, чему они научились за время тренировок.

Восемь наших ребят стали призерами турнира, а команда "Ирбис" получила Кубок за III командное место. Это большой успех!

I место заняли: Ваня Бахтин, Арсений Теплоухов и Андрей Боярских. II место у Коли Долматова, Дениса Костина и Тани Долматовой. III место - Ярослав Бахтин и Даниил Костин.

Ребята - молодцы! Показали, что они достойные бойцы, и ярко заявили наш клуб на областном уровне. Спасибо всем, кто причастен к данному успеху!

В.В. ЕЛЬКИН,

руководитель клуба "Ирбис" Ирбитского ДОСААФ

ПАУЭРЛИФТИНГ

9 ДЕКАБРЯ в спортивном комплексе "Юность" прошел Открытый Чемпионат и Первенство Свердловской области по пауэрлифтингу. 130 участников из 13 муниципалитетов Свердловской области (Н.Тагил, ЗАТО "Свободный", Асбест, Алапаевск, В.Пышма, Реж, Новоуральск, Каменск-Уральский, Лесной, Бисерть, Екатеринбург, Березовский, Ирбит) приняли участие в соревнованиях, которые проходили в дисциплинах "жим" и "жим классический".

В дисциплине "жим классический" по результатам женского командного зачета команда Ирбита стала победителем в трех возрастных категориях среди девушек, юниорок и женщин. В мужском командном зачете команда Ирбита среди юношей заняла третье место, среди юниоров - второе место и в зачете среди мужчин стала победителем.

В дисциплине "жим" среди мужчин команда города Ирбита на третьем месте. Таким образом, по итогам соревнований ирбитские пауэрлифтеры завоевали семь медалей командного зачета.



Реклама

Автотранспортному предприятию требуется:
ВОДИТЕЛЬ кат. С
ВОДИТЕЛЬ ФРОНТАЛЬНОГО ПОГРУЗЧИКА

- Достойная и своевременная оплата труда (2600 руб/смена)
- Официальное трудоустройство
- Иногородним предоставляется жилье
- График 5/5
- Компенсация проезда до работы и обратно

г. Екатеринбург, Шефская 2А, строение 9
8-919-24-24-968, 8-912-04-87-032

Гл. редактор: С.В. Уралова

Подписной индекс: 52803

ЦЕНТРОФИНАНС
МИКРОФИНАНСИРОВАНИЕ

ДЕНЬГИ БЕЗ СПРАВОК И ЗАЛОГОВ
неделя займа
БЕСПЛАТНО

0%
в день

Каждому новому клиенту

Займы предоставляются ООО МКК «ЦентроФинанс Групп» (ИИН 2902076410). Условия, определяющие фактическую стоимость займа «Для новых клиентов бесплатно 1%» - для клиентов, ранее не заключавших договоры с Обществом, 1% в день (365% годовых), сумма займа от 3 000 до 10 000 руб. на срок от 21 до 35 дней. При этом с 1 по 14 и с 22 дня процент за пользование займом составляет 1% в день (365% годовых), с 15 по 21 день проценты не начисляются.

8-982-675-82-04 / без выходных

Ирбит, ул. Советская, д. 64, напротив ТЦ «ФАНТ» (Билайн)

В соответствии с Законом Российской Федерации
о средствах массовой информации **редакция имеет право не отвечать на письма и не пересыпать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора.**

Изготовление
КВАРТАЛЬНЫХ
КАЛЕНДАРЕЙ
на 2018 год

г. Ирбит, ул. Горького, 2-Б
(3-й этаж, вход со двора)
тел.: (34355) 6-23-85,
6-23-89, 8-982-737-12-11

Издатель: ООО «Печатный вал». Учредитель:
ООО «Ассоциация региональной прессы». Адрес редакции: г. Ирбит, ул. Советская, 93 (вход с ул. Горького). Адрес издателя: г. Ирбит, ул. Советская, 93. Телефон: (34355) 6-23-85, 6-23-89. E-mail: reklama@irbit.info

ПЕЧАТНЫЙ ВАЛ